
1دليل الأخصائي النفسي المدرسي

مركز التوجيه المهني والإرشاد الطلابي
2024 م

  دلــيـــل
الدليل الإسترشادي لعمل 
الأخصائي النفسي المدرسـي

ملاحـق
الدليل الإسترشادي لعمل 
الأخصائي النفسي المدرسـي



دليل الأخصائي النفسي المدرسي 2



3دليل الأخصائي النفسي المدرسي

المقدمة

إن الاهتمــام بالعامليــن فــي مجــال الإرشــاد النفســي يأتــي مــن أهــم الركائــز 
الأساســية لقســم الإرشــاد النفســي بــوزارة التربيــة والتعليــم والمتمثلــة فــي 
أهدافــه الجوهريــة التــي تعمــل علــى تقديــم الدعــم الفنــي والمهنــي، وتمكيــن 
المختصيــن مــن الأخصائييــن النفســيين فــي المــدراس، وإكســابهم المهــارات 
ــة، أيضــاًً تســاهم هــذه الأهــداف  ــي ترفــع مــن كفاءتهــم المهني الأساســية الت
النفســيين، ويُُعلــي  أداء الأخصائييــن  العمــل مــا ينعكــس علــى  فــي تجويــد 
مــن قيمــة الإرشــاد النفســي، و يعــزز مــن أهميــة تفعيــل العمليــة الإرشــادية 

والتوجيهيــة فــي البيئــة المدرســية.
وبنــاء علــى تحديــث الدليــل الاسترشــادي لعمل الأخصائي النفســي انبثقت منه 
ملاحــق مختلفــة متضمنــة حُُزمــة مــن النمــاذج كخريطــة طريــق تســهل الفهــم 
و التطبيــق، ويأتــي أبــرز هــذه الملاحــق نمــوذج لخطــة عمــل الأخصائــي النفســي، 
ونمــاذج مــن الحصــص التوجيهيــة، ونمــاذج مــن الإرشــاد الفــردي والإرشــاد 
الجمعــي وغيرهــا مــن متطلبــات عمــل الأخصائــي النفســي التــي ســوف تعينــه 
علــى تجويــد وتحســين أعمالــه المطلوبــة وفقــاًً لمهامــه الوظيفيــة، راجيــن 
مــن الله العزيــز القديــر أن تُُؤتــي ثمارهــا، وتســهم فــي تحســين وتعزيــز أداء 
الأخصائييــن النفســيين، وتجويــد أعمالهــم بمــا يحقــق أهداف الإرشــاد النفســي 

فــي بيئــة التعلــم.

قسم الإرشاد النفسي
دائرة الإرشاد والتوعية
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ستجدون هنا:

• مواقع إلكترونية في الارشاد والتوجيه	

• ملاحق عمل الأخصائي النفسي	
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ملاحق عمل الأخصائي النفسي
المجال النموذج م

الخطة السنوية لأعمال الأخصائي النفسي. نموذج خطة العمل السنوية ١

١- لمسة تكاتف.    ٢- اتًًقاء. نموذج لمبادرات نفسية ٢

تحويل حالة طالب. نموذج الإحالة ٣

ملخص بإحصائيات الاعمال المنفذة للفصلين. نموذج التقرير السنوي ٤

قراءة "موجهه في كتاب". نموذج توثيق الأنماء المهني ٥

تبادل زيارات بين) متابعة خبرات زملاء المهنة(. نموذج توثيق الأنماء المهني. ٦

اجراءات التدخل الارشادية في الحالات اليومية ومراجعات الطلبة.  نموذج الاستشارات النفسية 
والتربوية

٧

اختيار الأصدقاء. نموذج توثيق محاضرة توجيهية ٨

	1 أهداف ونتائج ومؤشرات منظومة الأداء الفردي للأخصائي النفسي..
	2  اوزان تقريبية مقترحة للأهداف منظومة الأداء الفردي للأخصائي .

النفسي.
	3 أهم أهداف بنك الاجادة لأعمال الاخصائي النفسي.

نموذج اجادة أهداف.

٩

	1 اجراءات مقابلة إرشادية )جلسة ثانية( " انا أريد المساعدة".
	2 اجراءات مقابلة إرشادية )جلسة ثانية( – الآن اريد " أكون الأفضل"..
	3 اجراءات مقابلة إرشادية) جلسة ثالثة( "لن اعود مرة أخرى"..

نموذج ارشاد فردي

١٠

	1 مشكلة )تدني مستوى التحصيل الدراسي- جلسة أولى: جماليات .
الحضور المبكر للمدرسة(. 

	2 مشكلة )تدني مستوى التحصيل الدراسي- جلسة ثانية: ما هو التأخر .
الصباحي(.

	3 مشكلة )تدني مستوى التحصيل الدراسي- جلسة ثالثة: المواقف .
السلبية للتأخر الصباحية(. 

	4 مشكلة )تدني مستوى التحصيل الدراسي- جلسة رابعة: تنظيم الوقت .
مهارة ذاتية(.

	5 مشكلة )تدني مستوى التحصيل الدراسي- جلسة خامسة: الانهاء .
وتقييم البرنامج(. 

نموذج الإرشاد الجمعي

١١

	1 مظاهر وأشكال أحلام اليقظة لدى الطلبة..
	2 التنفيس الانفعالي..
	3 أثر الغياب على المستوى التحصيلي.
	4 أثر الغياب على المستوى التحصيلي.

نموذج حصة توجيهية

١٢

الأساليب والاستراتيجيات الارشادية والتوجيهية.  أهم النظريات بمجال الإرشاد
النفسي

١٣

متابعة أداء الأخصائي النفسي. (استمارة الزيارة الاشرافية )1 ١٤

توصيف متابعة الأخصائي النفسي. (استمارة الزيارة الإشرافية )2 ١٥

اهم المصطلحات المستخدمة في مجال الإرشاد النفسي.  مصطلحات بمجال الارشاد النفسي ١٦

استمارة حصر الحالات النفسية لدى الأخصائي النفسي / المشرف الإرشاد 
النفسي. نموذج حصر الحالات النفسية ١٧

استمارة بيانات الاخصائيين النفسيين في مدارس. نموذج قاعدة بيانات ١٨

الخطة السنوية لمشرف الإرشاد النفسي لمتابعة الخدمات النفسية 
والتوجيهية في المحافظة.  نموذج خطة مشرف ارشاد نفسي

١٩
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا         
  :ةسردم         

 
 

 :ةسردملا ریدم دمتعی                                                                                                   :مسلأا
  :ةفیظولا
 :عیقوتلا

 بلاط ةلاح لیوحت
 

 
 بسح ةلكشملا عون س.س.س .س بلاطلا مسأ

 يلولأا مییقتلا
 /ةیداصتقا /ةیحص /ةیرسأ /ةیسارد /ةیكولس /ةیسفن

 .... ىرخأ

 5/6/2022 / دحلاا مویلا عبارلا فصلا
 12/6/2022 ةلاحلإا خیرات ةیعوتلاو داشرلاا مسق / يسفن داشرا فرشم ىلإ لیوحت

                               
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 .)ةلاحلا ةسارد نم ةخسن مكل قفرم( .ةیاعرلا مدقم وأ رملأا يلو فتاھ مقر عم ةلاحلاب قلعتی ام عیمج قافرأ :ةظحلام

 ةلوذبملا ةیلولأا تاءارجلإاو دوھجلا ةلكشملا صخلم

 
 

 .زیكرتلا يف دیدش فعضو مھفلا مدع نم ،بلاطلا يناعی -
 .ةملعملا حرش ءانثا يرصبلا لصاوتلا مدع ھیلع رھظی ثیح ،ةكرحلا ریثك-
 .ةلواطلا لفسأ انایحأ لوزنلا-
 .اھعلب ةلواحمو ضرلأا نم ءایشلأا ضعب طقتلی-

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 .رملاا يلو ةلباقم -
 خیرات ىلع فرعتلا -

 فلم ھیدل نیبت ةلاحلا
 تاونسلا ءانثا يحص
 .هرمع نم ىلولأا

نموذج الإحالة
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نموذج التقرير السنوي
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 
 

 : ةـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت
 
 

 ينھملا ءامنلإا

 8 داــــشرإ 8 داــــشرإ 8 داــــشرإ

 9 يسفن داــــشرإ

 
 

 ةكراشم /ذیفنت  ينھملا ءامنلإا عون
 ةھجوم ةءارق تارایزلا لدابت

 لمع شرو تارود
 ةیشاقن ةقلح ةیبیردت جمارب

 تارمتؤم تاودن
 ىرخأ عاونأ ةینفلا تاءاقللا

                               
 ناحرس دیلو  .د  -    ةیسفن تارضاحم :ناونعلا
 م2022 وینوی رھش :خیراتلاو مویلا

 
 :ءامنلإا صخلم

 .عوضوم58 ىلع باتكلا يوتحی-
 .ةحفص319 نم نوكتی-
 .رمعلاو نسلا لحارم فلتخم يف دارفلاا اھل ضرعتی تلاكشم نع فلؤملا ثدحت-
  :ةیسفنلا تلاكشملا بتاكلا لوانت-
 ،توملا نم فوخلا ،يرسلاا ككفتلا ،تاردخملا يطاعت ،نامدلإا ،ملاحلااو مونلا ،راحتنلاا ،عزفلا ،بائتكلاا
 جلاعملاو بیبطلا ىلع ددرتلا ،ناحتملاا رتوت عم لماعتلا ،نسلا رابك تلاكشمو ةیاعر ،ةیسنجلا تلاكشملا
 .يسفنلا
 .عمتجملا دارفاو سرادملا ةبلط اھنم يناعی يتلا تلاكشملا ضعب مھفو لماعتلا ةیفیك ىلع دعاسی باتكلا ةءارق

نموذج توثيق الأنماء المهني



دليل الأخصائي النفسي المدرسي 16

          
      

 
 
 
 

 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 
 

 ..........................: ةـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت                                        
 
 

 ينھملا ءامنلإا

 8 داــــشرإ 8 داــــشرإ 8 داــــشرإ

 9 يسفن داــــشرإ

 
 

 ةكراشم /ذیفنت ينھملا ءامنلإا عون
 ةھجوم ةءارق تارایزلا لدابت

 لمع شرو تارود
 ةیشاقن ةقلح ةیبیردت جمارب

 تارمتؤم تاودن
 ىرخأ عاونأ ةینفلا تاءاقللا

                               
 )10-5( يساسلأا میلعتلل دوعسم نب الله دبع ةسردمل تارایز لدابت :ناونعلا
 م2022 ویام 14/ ءاعبرلاا :خیراتلاو مویلا

 
 :ءامنلإا صخلم

 .احابص7:00 ةعاسلا لوصولا- 1 
 "فدھ يل ةرقف "میدقت /حابصلا روباط روضح-2 
 يئاصخلاا ةكراشمب ةیناثلا ةصحلا ةرتف يف ضرعلا بولسأ مادختساب "ةیھیجوت ةصح" میدقت -3 
 ."ىمعلاا دیلقتلا " ناونعب :عساتلا فصلا ةبلطل يسفنلا
 .دوعسم نب الله دبع ةسردمب يسفنلا يئاصخلاا تلاجس ىلع "علاطلاا" -4 
 .يسفنلا يئاصخلأ ةینھملا "تلاجسلا قیثوت ةیفیك" يف ةربخلا لدابت-5 

 .يسفنلا يئاصخلاا اھعباتی يتلا "تلااحلا" ضعب ةشقانم-6
 .ةیكولسلا تلاكشملا ضعب ةلماعم ةیفیك يف نیملعملا ضعبل "ةرضاحم" ذیفنت-7
 ."12 "  ةعاسلا ىلا 11 ةعاسلا نم " ةیسفن تاراشتسا " میدقت-8
 .ةرایزلا ةرامتسا عیقوت-9

 .ةرایزلا ماتخ-10

 

نموذج توثيق الأنماء المهني.



17دليل الأخصائي النفسي المدرسي

    
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

لا 
حم

فا
 ةظ

تلا
یلع

ةیم
: 

   
   

م 
رد

:ةس
  

     
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
ت  

یقو
عـ

لإا 
خ

ئاص
ـ/ـی

ا ة
فنل

ـیس
ةـ/

: .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 
 

لاا
تس

راش
تا

لا 
فن

ةیس
او 

رتل
وب

 ةی
 

رإ
ـــش

داـ
 1

 

رإ
ـــش

داـ
فن 

يس
 2

 

  
 

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

 م
سا

ـــ
ا م

طل
ــلا

ـــ
/ ب

ـــ 
 ة

لا
ـص

/ ف
لا 

بعش
 ةـ

اتلا
یر

 خ
ملا

ــقو
ـــ

/ ف
لا 

ولس
 ك

لإا
ـــج

رـ
ءا

ا 
رلإ

ـــش
داـ

 ي
ملا

بات
ـــع

  ة

1 

  
/ ق

م/ب
ب/

 
  

 

6/
2 

12
/6

/
2022

 م
v كب

ءا
لا 

لاط
 ب

لاو
ارص

ف خ
 ي

جو
 ھ

ملا
ملع

ث ،
ا م

غلا
ءام

ع 
ھیل

 
ا-

 ذخ
لا

لاط
ا ب

ىل
غ 

فر
ا ة

ل
حص

ا ة
مل

رد
ةیس

. 
لاا-

ئمط
ان

 ن
لع

ا ى
طل

لا
ب ب

 دع
لاا

قاف
 .ة

ا -
عتل

ر
 ف

لع
م ى

لكش
ا ة

طل
لا

 .ب
ا -

فن
لاص

لا 
لاو

ید
( ن

شم
لاك

ا ت
یرس

 )ة
ا -

فتلا
قا

م 
ا ع

طل
لا

 ب
لع

ا ى
مل

باق
 ةل

يف
لا 

وی
ا م

اتل
يل

. 
 

حت
یو

ا ل
ىل

 
لاا

شر
 دا

فلا
در

  ي

2 

  
/ س

/ و
/ ط

 ح
   

10
/2

 
12
/6

/
2022

 م
v یق

 ما
لا

لاط
ب ب

سر
 مو

لع
 ى

واط
ھتل

 
v تو

یدر
أ د

اكف
 ر

ریغ
خا 

یقلا
 ة

ا-
 ذخ

لا
لاط

ا ب
ىل

م 
تك

ا ب
خلا

ئاص
ا ي

فنل
يس

 
لا-

لط
م ب

ا ن
طل

لا
 ب

رش
م ح

ر ا
مس

 .ھ
ا -

عتل
ر

 ف
لع

أ ى
اكف

ا ر
طل

لا
 ب

تاو
حض

نا 
 اھ

ریغ
 

لأا
لاخ

ةیق
و 

لات
مز

م ھ
ف ن

رت
 ة

وط
ھلی

 
لا-

عت
ر

 ف
لع

 ى
ولس

ایك
 ت

ریغ
یإ 

باج
 ةی

قی
 مو

اھب
 

لا
لاط

 .ب
 

حت
یو

ا ل
ىل

 
لاا

شر
 دا

فلا
در

  ي

3 

  
/ ي

/ ر
/ ص

ـھ 
 

  
 

11
/1

 
12
/6

/
2022

 م
v كت

رار
خ 

ور
ا ج

طل
لا

م ب
ا ن

ل
ص

 ف
دلا

ار
يس

یب 
ا ن

حل
ص

 ص
لاو

رت
 دد

لع
م ى

تاك
إ ب

راد
ا ة

مل
رد

 ةس
 

عی-
نا

ا ي
طل

لا
م ب

م ن
كش

تلا
قا 

ت
داص

 ةی
او

یرس
 ة

ت- 
وح

لی
لا 

لاط
ا ب

ىل
ف 

یر
ر ق

یاع
ا ة

مل
تس

یقح
 .ن

ا -
ارج

 ء
اوح

ل ر
ھلا

امت
ا م

طل
لا

ب ب
ح

ص
 ھص

عو
 مد

كت
رار

لا 
ولس

 .ك
ا -

طل
لا

ب ب
اح

 ةج
حا

اوت
 ء

رو
یاع

 ة

حت
یو

ا ل
ىل

 
ادإ

 ةر
ملا

رد
 ةس

لاو
وت

ةیص
 

تمب
عبا

 ة
تقا

داص
ً.ای

 
لام  

ظح
 :ة

يف
ح 

ةلا
كت 

ار
ا ر

مل
قو

أ ف
ا و

سل
ول

ل ك
(ـ

3( 
رم

ا
 ،ت

حی
لوّ

ا 
خلإ

ئاص
ا ي

فنل
يس

لا 
لاط

ل ب
رد

سا
ا ة

حل
ةلا

تو 
یدق

 م
لج

اس
ا ت

رلإ
داش

فلا 
در

 .ي

نموذج الاستشارات النفسية والتربوية
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 .يسردلما يسفنلا يئاصخلاا ةفيظو ماهلم ةداجلاا فادها عضو ةرامتسا :يسفنلا يئاصخلاا لبق نم أبعت •

     
 يبلاطلا داشرلإاو ينھملا ھیجوتلا زكرم
 ةیعوتلاو داشرلاا ةرئاد
 يسفنلا داشرلاا مسق

 يسفنلا يئاصخلأل يدرفلا ءادلأا ةموظنبم ةداجلاا فادها جذونما
 ........................................................................:<=>فنلا ي8اصخلاا.......................................... :ةسردلما.................... :ةيميلعتلا ةظفا$#ا 

 :ةداجلاا فادها عضو رداصم •
 ةسردلما ةطخ-3 )ةعبرلأا اهروامح (يسفنلا يئاصخلاا ةطخ-2 يسفنلا يئاصخلأل يفيظولا فصولا ةقاطب -1
 يوبترلاو يسفنلا داشرلاا : لولأا رولمحا
 .م2022/2023 يساردلا ماعلا للاخ يوبترلاو يسفنلا يدرفلا داشرلاا تامدخ يمدقت :لولأا فدلها
 

 ةسيئرلا جئاتنلا
 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

      .ةصالخاو ةيكولسلاو ةيسفنلا ةبلطلا تلااح رصح 1 ةجيتن

      .يدرفلا داشرلإi ةلالحا ةسارد ةرامتسا ليعفت 2 ةجيتن

      .)تاراشتسلاا ةرامتسا( قفو ةبلطلل ةيسفنلا تاراشتسلاا يمدقت 3 ةجيتن

      يدرفلا داشرلاا) تاسلج( تلاباقم ذيفنت 4ةجيتن

      .يسمر فشك قفو ةسردلمi ينلماعلل ةيسفنلا تاراشتسلاا يمدقت 4 ةجيتن

      .ةيدرف ةلاح لكل ةيوبترلاو ةيسفنلا ريراقتلا ةباتك 5ةجيتن

 يوبترلاو يسفنلا داشرلاا : لولأا رولمحا
 .م2022/2023 يساردلا ماعلا للاخ يوبترلاو يسفنلا يعملجا داشرلاا تامدخ يمدقت :نياثلا فدلها

 
 ةسيئرلا جئاتنلا

 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

      . يعملجا داشرلاا تاعوممج ليعفت 1 ةجيتن
      .يعملجا داشرلاا جمارب دادعا 2 ةجيتن
      .يعملجا داشرلاا) تاسلج (  جمارب ذيفنت 3 ةجيتن
      .ةذفنلما يعملجا داشرلاا جمارب لكل ريراقتلا ةباتك 4ةجيتن
  يعملجا هيجوتلا : نياثلا رولمحا
 .م2022/2023 يساردلا ماعلا للاخ يوبترلاو يسفنلا يعملجا هيجوتلا تامدخ يمدقت :لولأا فدلها

 عون ةسيئرلا جئاتنلا
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

      .ةسردلما فوفص ةبلط عيملج ةيهيجوت صصح ذيفنت 1 ةجيتن

      .ةبلطلا رومأ ءايلولأ ةماع تارضامح6 ذيفنت 2 ةجيتن

      .سيردتلا تائيله ةيوعوت تارضامح8 ذيفنت 3 ةجيتن

       .ةبلطلل يفصلا كولسلا ةعباتلم ينملعملل ةيشاقن تاقلح ذيفنت 4ةجيتن

      .ةسردلما ريدلم يعملجا هيجوتلا تامدخ نع ريراقت عفر 5ةجيتن

    يعملجا هيجوتلا : نياثلا رولمحا

نموذج اجادة أهداف
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 .يسردلما يسفنلا يئاصخلاا ةفيظو ماهلم ةداجلاا فادها عضو ةرامتسا :يسفنلا يئاصخلاا لبق نم أبعت •

 .ةيمقرلا تاقيبطتلاو تاينقتلا مادختسi ةيهيجوت داوم ميمصتو ذيفنت :نياثلا فدلها
 

 ةسيئرلا جئاتنلا
 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

     خير$ .يساردلا ماعلا ةيادبب ةبلطلا لابقتسلا ةيهيجوت تàوطم دادعا 1 ةجيتن

     ددع .ميلسلا بيايجلإا كولسلi مازتللاا في ةيهيجوت تàوطم دادعا 2 ةجيتن

     ددع .ةسردلما تارممو ةحاس في ةيداشرا تاحول ليعفتو ينيعت 3 ةجيتن

     ددع .ةينقتلا تاقيبطتلا مادختسi ةبلطلا رومأ ءايلولأا عم لصاوتلا 4ةجيتن

 ةيوبترلاو ةيسفنلا تايلاعفلاو تاردابلماو ثابحلأا : ثلاثلا رولمحا

 م2022/2023 يساردلا ماعلا للاخ يوبترلاو يسفنلا قفاوتلاو فيكتلا لجلأ ةماع تايلاعف يمدقت :لولأا فدلها
 

 ةسيئرلا جئاتنلا
 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

     خيرè .يساردلا ماعلا ةيادب في ةبلطلا لابقتسا تايلاعف ذيفنت 1 ةجيتن

     خيرè .ةيسفنلا ةحصلل يلماعلا مويلi لاافتحا ةبلطلل ةيلاعف ذيفنت 2ةجيتن

     خيرè .ةيسفنلا ةحصلل يلماعلا مويلi ةبلطلا رومأ ءايلولأل ةيلاعف ذيفنت 3 ةجيتن

     ددع )ص( ةعاذلإا في ةيهيجوت5 نع لقت لا  ةيليثتم تايحرسم ذيفنت 4 ةجيتن

     خيرè .يلهلأاو يسردلما عمتجملل يداشرا يهيجوت عوبسأ ذيفنت 5ةجيتن

     خيرè .فدلها تايلاعف لكب ةسردلما ريدلم ريرقت دادعإ 6ةجيتن

 ةيوبترلاو ةيسفنلا تايلاعفلاو تاردابلماو ثابحلأا : ثلاثلا رولمحا

 بيايجلاا كولسلا زيزعتو ةبوغرلما يرغ ةيبلسلا تايكولسلا نم دحلل تاءارجإ ذيفنت :نياثلا فدلها
 

 ةسيئرلا جئاتنلا
 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

     ددع .يسارد لصف لكل بيايجلإا كولسلا في نيديòا ةبلطلا ةعباتم 1 ةجيتن

     خيرè .ةيزمرلا àادلهاو تاداهشلi نيديòا ةبلطلا زيزعت 2 ةجيتن

     ددع .بيلسلا كولسلا نم دلحا لجلأ ةيوبرت ةيسفن تاردابم ذيفنت 3 ةجيتن

     خيرè .عمتòا وا ةسردلمi ةيكولسو ةيسفن ةرهاظ لوح ثبح ءارجا 4ةجيتن

 .يسفنلا داشرلاا لامج في ةيفيظولا تاراهلما ةيمنت :لولاا فدلها / نيهلما ءانملاا : عبارلا رولمحا
 

 ةسيئرلا جئاتنلا
 عون
 رشؤلما

 نزو
 ةجيتنلا

 نود
 عقوتلا

 ققيح
 عقوتلا

 قوفي
 عقوتلا

     خيرè .ةسردلما ريدم نم يساردلا ماعلل ةماعلا ةطلخا دامتعا 1 ةجيتن

     خيرè .ايًنوتركلإو ايقرو يسفنلا يئاصخلاا لامعا ظفحو قيثوت 2 ةجيتن

     خيرè .بيتكلما لمعلاو تلاباقلما ءارجلأ يئاصخلاا بتكم ةئيû 3ةجيتن

     خيرè .ينيسفنلا ينيئاصخلاا عم ةينهم تابرخ لدابت ذيفنت 4ةجيتن

     ددع .ةفيظولا ماهم في ةرشابم يرغو ةرشابم ةيبيردت جمارب روضح 5ةجيتن
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 
 

 ..................... ـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت                                                               
 
 

 يدرــــفلا داــــشرلإا

 4 يسفن داــــشرإ

 /ةیحص /ةیرسأ /ةیوبرت /ةیكولس /ةیسفن ةلكشملا عون س-ع-س – ن زمرلا وأ مسلاا
 ..... ىرخأ /ةیداصتقا

 1 ةسلجلا مقر ریدملا دعاسم ةلاحلإا ردصم
 ةدعاسملا دیرا انا ةسلجلا ناونع 7/2فصلا ةبعشلا / فصلا
 احابص10:35 – 10:00 تقولا م12/6/2022دحلاا خیراتلا / مویلا

 بـــیلاسلأا فادـــھلأا
 ةـــــسلجلا مــــییقت تاءارــــــــــــــــجلاا تاودلأاو لـــئاسولا تاـــیجیتارتسلااو

 فوخلا ةدح نم للقی نا-1
 بلاطلا ىدل ةبھرلاو
 يف بلاطلا نئمطی نا -2
 .راوحلا

 ام بلاطلا حرشی نا -3
 رتوت نم ھل ثدحی
 ةسردملا يف تابوعصو
 .تیبلاو
 يئاصخلاا عم قفتی نا -4
 نم صلختلا ةیفیك لوح
 .ھنم يناعی يذلا كولسلا

  راوحلا •
 ةشقانملا •
 يكولسلا دقعلا •
 زیزعتلا •
 ءاخرتسلاا •

 يسفنتلا
 ةیذغتلا •

 .ةعجارلا
 صیخلتلا •

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 دقع ةرامتسا •
 يكولس

 ةیقرو تاصاصق •
 ملق  •

 ءارجلأ بتكملا ةئیھت •
 .ةیداشرلإا ةلباقملا

 ھماستباب بلاطلا لابقتسا •
 .ةحفاصمو ةفیفخ

 حیرم يسرك رایتخا •
 .سولجلل

 دحأ لوخد مدع نم دكأتلا •
 .ةلباقملا ءانثا

 ةیوھ ةقاطب طاشن قیبطت •
 .فراعت

 يف بلاطلا عم راوحلا •
 ةساردلا عیضاوم
 .ءاقدصلأاو

 تاصاصق بلاطلا ءاطعإ •
 انول راتخی ھنولم ةیقرو
 هروعش نع ھیف ثدحتی
 .رتوتلا لیلقتل

 لیجست بلاطلا نم بلطلا •
 ءانثا هدواعت يتلا راكفلأا
 .يئاصخلاا بتكم ھلوخد

 ىلع بلاطلا بیردت •
 .يسفنتلا ءاخرتسلاا

 بلاطلا نانئمطا نم دكأتلا •
 لوح يئاصخلاا ةشقانمل
  .ھبتكم يف هدجاوت

 بلاطلا روعـــش •
 حایترلااب

 
 نـــــم دـــــكأتلا •

 فوــــخ مدــــع
 ءاـــنثا بـــلاطلا
 ةــــــــــــــــباتك
 هرعاـــــــــــشم
 ىلولأا
 
 ىــلع  قاــفتلاا •

 يـــف نواـــعتلا
 تاــــــــــسلجلا
 .ةمداقلا

نموذج ارشاد فردي
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 
 

 ..................... ـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت                                                               
 
 

 يدرــــفلا داــــشرلإا

 4 يسفن داــــشرإ

 راكفلأا ةشقانم • 
 ءارو ةركف سجاوھلاو
 .ةركف

 ببسل بلاطلا ةشقانم •
 .ھلیوحتو هروضح

 ةمداق ةسلج ىلع قافتلاا •
 .ناكملا سفن يف

 ام حرطب ةسلجلا ءاھنا •
 .قیرطب ھیف ثدح

 .صیخلتلا •

نموذج ارشاد فردي
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 
 

  :ةـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت                                                                 
 
 

 يدرــــفلا داــــشرلإا

 4 يسفن داــــشرإ

 
 

 ..... ىرخأ /ةیداصتقا /ةیحص /ةیرسأ /ةیوبرت /ةیكولس /ةیسفن ةلكشملا عون س-ع-س – ن زمرلا وأ مسلاا

 2 ةسلجلا مقر ریدملا دعاسم ةلاحلإا ردصم
 "لضفلأا نوكأ" ديرا نلاا ةسلجلا ناونع 7/2فصلا ةبعشلا / فصلا
 احابص10:35 – 10:00 تقولا م16/6/2022سیمخلا خیراتلا / مویلا

                               
 

 بـــیلاسلأا فادـــھلأا
 تاـــیجیتارتسلااو

 لـــئاسولا
 مــــییقت تاءارــــــــــــــــجلاا تاودلأاو

 ةـــــسلجلا

 بــــــلاطلا حرــــــشی نا-1
 .حایترا لكب ھتلكشم
 بـــــلاطلا نئـــــمطی نا -2
 لــكب ثدــحتیو راوــحلا يــف
 يــتلا ةــجعزملا لیــصافتلا
 ماـــیقلا ءاـــنثا ھـــیلا يتأـــت
 .ھكولسب
 بـــــلاطلا حرـــــشی نا -3
 كولــسلا اذــھب موــقی اذاــمل

 هرعاـــــشم لـــــلحی نا -4
 ھــل ثدــحت يــتلا ةیــسفنلا
 يــف تابوعــصو رتوــت نــم
 دــــعب تــــیبلاو ةــــسردملا
 .كولسلاب ھمایق
 عــــــــــم قــــــــــفتی نا-5
 ةـــیفیك لوـــح يئاـــصخلاا
 كولــــسلا نــــم صلختــــلا
 .ھنم يناعی يذلا

 ةیذغتلا •
 .ةعجارلا
 صیخلتلا •
 ةطشنأ •

 ةینھذ
 ةجذمنلا •
  راوحلا •
 ةشقانملا •
 ءاحیلإا •
 ءاخرتسلاا •

 يسفنتلا
 بجاولا •

 يتیبلا
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 ةقرو •
 طاشن
 ملاقأ •
 تاصاصق •

 ةیقرو
 ھنولم
 

 .ةینفلا ةلباقملا ءارجلأ بتكملا ةئیھت •
 .ةحفاصمو ةفیفخ ھماستباب بلاطلا لابقتسا •
 .سولجلل حیرم يسرك رایتخا •
 .ةلباقملا ءانثا دحأ لوخد مدع نم دكأتلا •
 .)يكولس( طاشن قیبطت •
 يذلا كولسلا لیصافت نع بلاطلا عم راوحلا •

 .ةسردملا يف ھب ماق
 ھلیصحت ىلع كولسلا ریثأت نع ثیدحلا •

 .ھیلع نیرخلاا ةرظنو يساردلا
 ءاضیب امھدحأ نیتصاصق بلاطلا ءاطعإ •

 .ءادوس ةیناثلاو
 متی يتلا ةقرولا بسح كولسلا ةشقانم •

 .لاوأ اھرایتخا
 نم ھب موقی ام ةیعونب ناولأ لامج ھنراقم •

 .ھیلعو نیرخلاا ىلع ریثأت ھل يبلس كولس
 ءاخرتسلاا ىلع ةصرف بلاطلا ءاطعإ •

 .يسفنتلا
 ھئاخرتساو بلاطلا نانئمطا نم دكأتلا •

 .ھب ماق يذلا كولسلا ءوس نع ةشقانملل
 دوعی بیط رثإ كولسلل لھ بلاطلا ةشقانم •

 )ھیف ركفی /يتیب بجاو( ھیلع
 .ةمداق ةسلج ىلع قافتلاا •
 .اھلیصافت مھا صیخلتب ةسلجلا ءاھنا •

 روــعــــــش •
 بـــلاـــطــلا
 حایترلااب
 ةیـلاعـ ةقـث •

 نــــــــــــم
 بـــلاـــطــلا
 ھـــــــسفنـبـ
 ھبتكی امیف
 قاـــفـــتلاا •

 ىـــــلـــــع
 نواـــعــتــلا
 يــــــــــــف
 تاـــسلجلا
 .ةمداقلا

نموذج ارشاد فردي
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 :ةیمیلعتلا ةظفاحملا
  :ةسردم
 

 .........................:ةـ/يـسفنلا ةـ/يـئاصخلإا عـیقوت                                                    
 
 

 يدرــــفلا داــــشرلإا

 4 يسفن داــــشرإ

 ..... ىرخأ /ةیداصتقا /ةیحص /ةیرسأ /ةیوبرت /ةیكولس /ةیسفن ةلكشملا عون س-ع-س – ن زمرلا وأ مسلاا

 3 ةسلجلا مقر ريدلما دعاسم ةلاحلإا ردصم

 "ىرخا ةرم دوعا نل" ةسلجلا ناونع 7/2فصلا ةبعشلا / فصلا
 احابص10:35 – 10:00 تقولا 2022-6-21 /ء6لاثلا خیراتلا / مویلا

 

 
 بــــــــــــــــــــــیلاسلأا فادـــھلأا

 تاـــیجیتارتسلااو
 لــــــــــــــــــــئاسولا
 مـــــــــــــییقت تاءارــــــــــــــــجلاا تاودلأاو

 ةـــــسلجلا

 كولـــــــسلا لـــــــلحی نا .1
 .ةیبلسلا هراثاو

 بــــــلاطلا فرــــــعتی نا .2
 أوــــــــــــسأ ىــــــــــــلع
 يــــــــتلا تلااــــــــمتحلاا
 ھـــــل ثدـــــحت فوـــــست
 ماــــــــــــیقلا ءاــــــــــــنثا
 .ھكولسب

 بــــــــلاطلا موــــــــقی نا .3
 .كولسلا ریغتب

 هرعاـــــــشم لـــــــلحی نا .4
 ثدــــحت يــــتلا ةیــــسفنلا
 نـــع فـــقوتلا دـــنع ھـــل
 .كولسلا

 عـــــــــــم قـــــــــــفتی نا .5
 ىــــــــلع يئاــــــــصخلاا
 مدـــــــــعو فـــــــــقوتلا
 .ھیلا ةدوعلا

 ىـــــــــــلا دوـــــــــــعی نا .6
 يــــــسفنلا يئاــــــصخلاا
 روعـــــشلا ةـــــلاح يـــــف
 ةیبلـــــــــس رعاـــــــــشمب
 ةــــئیبلا هاــــجتا ىرــــخأ
 وا ةیــــــــــــــــــــسردملا
 .هؤلامز

 ةیذغتلا .1
 .ةعجارلا

 صیخلتلا .2
 رعاشملا سكع .3
 ةجذمنلا .4
  راوحلا .5
 ةشقانملا .6
  ءاخرتسلاا .7
 .يسفنتلا .8
 ةھجاوملا .9
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 دــقع ةراــمتـــــسا
  يكولس

 بـــــــــتكملا ةـــــــــئیھت •
 ةــــــــلباقملا ءارــــــــجلأ
 .ةینفلا
 بــــــــلاطلا لابقتــــــــسا •

 ةــــــــفیفخ ھماــــــــستباب
 .دو ةحفاصمو
 مدــــــع نــــــم دــــــكأتلا •

 ءاـــــنثا دـــــحأ لوـــــخد
 .ةلباقملا
 راــــثا( طاــــشن قــــیبطت •

 :يبلـــــــسلا كولـــــــسلا
 ىــــلع / بــــلاطلا ىــــلع
 ىـــــــــلع /ءلامزـــــــــلا
 ىــــــــلع /ةــــــــسردملا
 .)ةرسلاا
 بــــلاطلا عــــم راوــــحلا •

 لیـــــــــــصافت نـــــــــــع
 موــــقی يذــــلا كولــــسلا
 .ةسردملا يف ھب
 ضـــعب ذـــیفنت ةـــشقانم •

  بیلاسلأا
 ماــــتخ ىــــلع قاــــفتلاا •

 ةیداـــــشرلاا تاـــــسلجلا
 .ةعباتملاو

 ىدـــــــــــبا •
 بــــــــلاطلا
 ةــــــــــــــقث
 ةــــــــــیلاع
 ھـــــــــسفنب
 لـــــــــــجلأ
 .ریغتلا

 ساــــــــمح •
 بــــــــلاطلا
 لیدـــــــــعتل

 .ھكولس
 قاــــــــفتلاا •

 ىــــــــــــلع
 ةـــــــعجارم
ئاــــــصخلاا

 يــــــــــف ي
 ةــــــــــــلاح
 ھــــــھجاوم

 ةبوعـــــــص
 فــــــــقوتلا

 نـــــــــــــع
 كولسلا

نموذج ارشاد فردي
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 ةیھیجوتلاو ةیداشرلاا تایجیتارتسلااو بیلاسلأا مھأب : قحلم
 

  تتااييججييتتااررتتسسلالااا  ةةييررظظننللاا م

1  

 ةیكولسلا ةیرظنلا

 ءاخرتسلاا -
 يدیكوتلا بیردتلا -
 دقاعتلا -
 زیزعتلا -
 ةیساسحلل ةیجیردتلا ةلازلإا -

2  

 ةیكولسلا ةیفرعملا ةیرظنلا

 ةیقطنملا ریغ تادقتعملا دینفتو ضحدلا -
 .راكفلأا ملس -
 )ةیفرعملا( ةیلزنملا تابجاولا -
 راودلأا بعل -
 ةباعدلا لامعتسا -
 لیختلا بولسأ -

3  

 تلاطشجلا

 

 )نلآا – انھ( ـب يعولا -
 يلاخلا دعقملا بولسأ -
 لیختلا وأ اماردلا -
 ةیلزنملا تابجاولا -

4  

 )1(يكولسلا يلدجلا جلاعلا

 ةینھذلا ةظقیلا -
 لاعفنلاا میظنت -
 نیرخلآا عم لماعتلا ةیلاعف -

5  

 )2(مازتللااو لوبقلاب جلاعلا

 سأیلا( لامعلأا لودج ةھجاوم ةیجیتارتسا -
 )يعادبلإا
 ةلكشملا ىلع ةرطیسلا ةیجیتارتسا -
 لوبقلا / ھیوشتلا / لیدبلا( ةدارلإا ةیجیتارتسا -

 )ةیلاحلا ةظحللا /

 

 
يكولسلا يفرعملا جلاعلا نم ةثلاثلا ةجوملا ( 1)  
 

أهم النظريات بمجال الإرشاد النفسي
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  ييسسففننللاا  ييئئااصصخخلألأاا  ءءااددأأ  ةةععببااتتلملم  ةةييففااررششإإ  ةةررااييزز  ةةررااممتتسساا

 
 
 
 

v دونبلا مييقت رايعم: 

 تاظحلام ةجردلا دنبلا م
   .ةبلطلا تائف عيم?< =>;فنلا ومنلا معدت ةلعافو ةلماش ةيئارجإ ةطخ دادعإ 1

  ::ااههتتللددأأوو  ةةددااججلإلإاا  ببننااووجج

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  ::ااههتتللددأأوو  ءءااددلألأاا  ررييووططتت  تتااييووللووأأ

  

  

     

   .=>;فنلا يNاصخلأا ماJم ةعيبطل ةمظنلما تافللماو تلا?Eلا دادعإ 2

3 
 ،عونتم ^[مج ھيجوت ذيفنتو دادعإب ةيكولسلا رWاوظلا نم مTUيامحو ةبلطلا ةدعاسم

bا>cاو صصecجوتلا تارضاgUتاينقتلا ليعفتو ،ةيداشرإ لئاسوو تاودأ ميمصتو ةي 

 .ةثيدc<ا

  

   .=>;فنلا قفاوتلاو فيكتلا tuع ةبلطلا ةدعاسلم ةsوبqrلاو ةيسفنلا تاراشoسلإا ميدقت 4

5 
 تاءارجلإا ةبسانم ةاعارمو يدرف داشرإ جمارب ذيفنتو دادعyو .ةلاc<ا ةسارد ليعفت

 .بيلاسلأاو
  

   .ةبلطلل =>ÇÉÑلا ومنلا وحن ا�Uيلاسأو اU~اءارجإ ةبسانمو ^[مج داشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ 6

   .ةبلطلل =>;فنلا ومنلا ةعáاتلم ةيسفنو ةsوÜرت  تايلاعف و تاردابمو  ثوحب ءارجإ 7

   .ةبلطلل =>àاردلا ليصحتلا عفرل ةيداشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ 8

   .ةيتاذلا ةينJلما تاراJلماو فراعلما ةيمنتو رsوطت 9

   .^ectاو =>àردلما عمت?eا ^ä ةيداشرلإا تامدÉ<ا ميدقتب ةمWاسلما 10

   .يداشرلإا ھلمع لاجمب ةطبترلما ةيسردلما نا?çلاو سلا?eا ^ä ھتsوضع ليعفت 11

12 
 عم قفاوتي امب ةبلطلا ةياعرو معدل ةيميلعتلاو ةsرادلإا تائيJلا ءاضعأ عم نواعتلا

 .=>;فنلا داشرلإا لاجم ^ä  ةيسردلما ةطشëلأا
  

   .يداشرلإا ھلمع لاجمب ةدراولا ميماعتلاو تارشíلاو ةيمسرلا تلاسارلما ليعفت 13

   .ةنJلما تايقلاخأب ماqîللاا 14

   .اöU ذخلأا tuع صرc<او اòUوض tuع لمعلاو ،تايصوتلاو تاgUجوتلا لبقت 15

.........................................................................................................................::تتااييصصووتتللاا
....................................................................................................................................
.................................................................................................................................... 
....................................................................................................................................
....................................................................................................................................
.................................................................................................................................... 
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  11  22  33  44  55  ةةججررددللاا

  ررييسسففتتللاا
 عیمج قیقحت مت
 ةءافكب تارشؤملا
 بسح ةیلاع ةقدو

 فیصوتلا

 عیمج قیقحت مت
 نكلو تارشؤملا

 لقأ ةءافكب

 مظعم قیقحت مت
 عم تارشؤملا

 ضعب دوجو
 روصقلا

 قیقحت ىلع ةلدلأا
 ةلیلق تارشؤملا

 ةریبك ةجاحبو
 ریوطتلل

 قیقحت ىلع ةلدلأا
 ریغ تارشؤملا
 ةجاحبو ةسوملم

 ریوطتلل

  
v اصخلأا لمع ءادأ ةع9اتلم ةيفارشإ ةرا2ز ةرامتسا دونب فيصوتBفنلا يFGH 

 

 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

1 

 ةلعافو ةلماش ةيئارجإ ةطخ دادعإ

 تائف عيم@? <=>فنلا ومنلا معدت

 .ةبلطلا

 -يوبSTلاو <=>فنلا داشرلاا ( :NOرواحم ةعKرأ نمضتت .1

 تايلاعفلاو تاردابلماو ثاحبلأا - XOم@?ا ةيجوتلا

 . ةجرد )51,( .)<`لما ءامنلاا -ة[وبSTلاو ةيسفنلا

 سايقلل ةلباق ةيئارجإ ةق[رطب فادgلأا ةغايص .2

 .ةجرد )0,5( قيبطتلاو

 )0,5( ةبلطلل ةحSTقلما ةطشpلأاو تايلاعفلا ةبسانم .3

 .ةجرد

 ةيلمعلا بناوج لمشw ةعونتم ةطشpأو جمارب اtuيمضت .4

 .ةجرد )O(. )0,5~لاعلا - ي}اقولا - ي}امنلا( :ةيداشرلاا

 ةعÉاتلما ةيلآو ،ةمدختسلما ةيداشرلإا بيلاسلأا ةبسانم .5

 .ةجرد )0,5( .مييقتلاو

 .ةجرد )0,5( ةمظنم ةق[رطب ذيفنتلا ةSTف ديدحت .6

 ركذو ةطå?ا تايلاعف نم هذيفنت متي مل ام âäوت .7

 )0,5( .تاظحلالما ةناخ íO ذيفنتلا مدع تارêTمو بابسأ

 .ةجرد

 ةطå?ا طابترîو ،ةسردلما ةطخ دادعا íO ةكراشلما .8

 .ةجرد )0,5( .اñu ةيئارجلإا

 

 

5 

2 
 ةمظنلما تافللماو تلا@óلا دادعإ

 .<=>فنلا ي}اصخلأا ماòم ةعيبطل

1. wا  ثيدحتو ةئبع?åلاو ةطó@ةمظنلما تافللماو تلا 

ا[ودي  <=>فنلا ي}اصخلأا لمعل
ً

ابسوحم / 
ً

 .ةجرد )1( .
5 
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 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

2. ù@سلاا لûلاو ةيسفنلا تاراشSTنم ھنمظتي امو ة[وب 

 داشرلإاو ةلا°?ا ةساردو ،ة[و†رتو ةيسفن تاراشûسا

 .ةجرد )XO.)1م@?ا داشرلإاو ،يدرفلا

3. ù@م@?ا ھيجوتلا لXO، صصح نم ھنمضتي امو 

 .ةجرد )1( .ةيu§جوت تارضاحمو

4. ù@ةيسفنلا تايلاعفلا /تاردابلما /ثاحبلأا ل 

 .ةجرد )1(.ر[راقت نم ھنمضتي ام ة[وبSTلاو

5. ù@عاونلأ ر[راقت نم ھنمضتي امو ،<`لما ءامنلاا ل 

 .ةجرد )1( <`لما ءامنلإا

3 

 نم مu¶يامحو ةبلطلا ةدعاسم

 ذيفنتو دادعإب ةيكولسلا رgاوظلا

 صص°?ا® ،عونتم XOمج ھيجوت

 ميمصتو ةيu§جوتلا تارضا°©او

 ليعفتو ،ةيداشرإ لئاسوو تاودأ

 .ةثيد°?ا تاينقتلا

 تلاكشلما بسح ةعونتم ةيu§جوت صصح ذيفنتو دادعا .1

 ةلحرلما O¨ارت ةيسردلما عمت@©ا íO ةيسفنلا رgاوظلاو

 ةجرد )1,5( .ةيئامنلا مòصئاصخو ةبلطلل ة[رمعلا

 سايقلل ةلباق ةيئارجإ ةق[رطب ةص°?ا فادgأ ةغايص .2

 .ةجرد )0,5(.قيبطتلاو

 بناو@≠ل ةعونتم ةيu§جوت تارضاحم ذيفنتو دادعا .3

 .ةجرد )1,5( .ةيئاقولاو ةيئامنلا

 سايقلل ةلباق ةيئارجإ ةق[رطب ةرضا°©ا فادgأ ةغايص .4

 .ةجرد )0,5(.قيبطتلاو

 ÆØع ةبسانمو ةنيعم لئاسوو تاودأ ميمصتو دادعا .5

 تارش±لاو تا[وطلما :ـك XOم@?ا ھيجوتلا ميدقت

 ةحوللاو ،تاgويديفلاو ،تاب≥تكلاو تاSTسوبلاو

 .ةجرد )1(. اTg≤غو ةينوSTكللاا

5 

4 

 ةيسفنلا تاراشûسلإا ميدقت

 ÆØع ةبلطلا ةدعاسلم ة[وبSTلاو

 .<=>فنلا قفاوتلاو فيكتلا

 .كولسلا /فقاوملل رمتسلما ن[ودتلاو لي@ûóلا ميظنت .1

 .ةجرد )1(

2. wسلاا قرطو بيلاسأ ددعûةراش íO داشرلإاو ھيجوتلا 

 .ةجرد )1( .ع∏رسلا

 وأ فقولما لح íO ةدعاسملل يداشرلاا ءارجلإا ةبسانم .3

wةجرد )2(.كولسلا ليدع. 

 اòل[وحتو تاراشûسلإا ل@íO ù  ةرركتلما فقاولما ةعÉاتم .4

 ةجرد )1(.ةلاح ةسارد πØإ

5 

استمارة الزيارة الاشرافية )1(



43دليل الأخصائي النفسي المدرسي

 7 / 4 :ةحفصلا

 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

5 

 ذيفنتو دادعîو .ةلا°?ا ةسارد ليعفت

 ةبسانم ةاعارمو يدرف داشرإ جمارب

 متي ةلاح ل∫ل  بيلاسلأاو تاءارجلإا

 .اu¶سارد

 ديدحتو ،اªuانايب ميظنتو ةلا°?ا ةسارد ليعفت .1

 في±صتو ةيملع ةق[رطب ةلا°≠ل حي°Ωلا صيûºåلا

 ةجرد )1,5(.ةل∫شلما

 ة[رظن ÆØع دانûسلاا وأ بسانم  <=>فن رابتخا دوجو .2

 .ةجرد )1( .ة°âاو ةيداشرإ

 ةبسانمو ،ةلا°≠ل بسانم يداشرا جمانرب دادعإ .3

 .ةجرد )2( .تاسل@?ا íO ةحSTقلما ةيجلاعلا بيلاسلأا

 ،كلذل ةدعلما ةرامتسلااب تاسل@?ا íO تاءارجلإا قيثوت .4

 <=¬اردلاو <=¡ºåلا روطتلاو تايصوتلا ةعÉاتمو

 .ةجرد  )0,5(ةلا°≠ل

5 

6 

 XOمج داشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ

 وحن اu√يلاسأو اªuاءارجإ ةبسانمو

 .ةبلطلل <=¡ºåلا ومنلا

 ءان†و ةرامتسلإا تانايب بسح تاءارجلإا ةبسانم .1

 .ةجرد )1(. ةيداشرلإا تاعوم@©ا

 ،ةيداشرلاا ةعومجملل بسانم يداشرا جمانرب دادعإ .2

 ةدنûسلماو ةحSTقلما ةيجلاعلا بيلاسلأا ةبسانمو

 وحن <=>فنلا داشرلإا íO ةيملعلا تاgاجتلااو تا[رظنلل

 .ة[رمعلاو ةيميلعتلا لحارلما وحن مu¶ئيªuو ةبلطلا ومن

 .ن≤تجرد )2(

 كلذل ةصاå?ا ةرامتسلإاب تاءارجلإاو بيلاسلأا قيثوت .3

Éدع ∆uةجرد )1(.ةيداشرإ ةسلج ل® ةيا. 

 ةيمنتو ةدا[ز íO )ةيداشرلإا ةعوم@©ا( ةبلطلا ةعÉاتم  .4

 .ةجرد )1( .ةيتاذلا تاردقلا وحن مªuاراòم

5 

7 

  تايلاعف و تاردابمو  ثوحب ءارجإ

 <=>فنلا ومنلا ةعÉاتلم ةيسفنو ة[و†رت

 .ةبلطلل

 لاجم ةمدå? ةيسفن ةل∫شم  وأ ةرgاظ íO ثحب ذيفنت .1

 .ةجرد )1( .لمعلا

 وحن ثحبلا تاراòم ةيمنت íO ةبلطلا كارشإ وأ فادu¶سا .2

 .ةجرد )1.5( .ةيكولسلاو ةيسفنلا تلاكشلما

 )1( .لمعلا لاجم ةمدå? ة[و†رت ةيسفن ةردابم ذيفنت .3

 .ةجرد

 .لمعلا لاجم ةمدå? ة[و†رتو ةيسفن تايلاعف ذيفنت .4

 .فصنو ةجرد )1.5(

 ةيسفنلا ةيلاعفلا وأ ةردابلما وأ ثحبلا نع صå≠م ةباتك .5

 .ةجرد فصن  )0,5(  .ة[وبSTلاو

5 
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 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

8 

 عفرل ةيداشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ

 .ةبلطلل <=¬اردلا ليصحتلا

 ةسردلما بلاطل ÆOيصحتلا ىوتسلما ةعÉاتم ÆØع صر°?ا .1

Éفلا تارابتخا دعSTولأا ةπØ. )1( ةجرد. 

 ÆØع تأرط <Œلا تاT≤غتلاو تارشؤلما ةظحلامو ةسارد .2

 )1 (.ةفلتå©ا ةيساردلا داولما ÆO íOيصحتلا ىوتسلما

 .ةجرد

 ليصحتلا íO تاT≤غتلا تلالادو بابسا نع ثحبلا .3

 .ةجرد )0,5( .بلاطلا ىدل <=¬اردلا

 <=¬اردلا رخأتلا تلااح íO جلاعلل تاحSTقمو جمارب ميدقت .4

Éةجرد )2,5( .ةيكولسلاو ةيسفنلا تلاكشلما ب—س. 

5 

9 

 تاراòلماو فراعلما ةيمنتو ر[وطت

 .ةيتاذلا ةينòلما

1. wخ ز[زعêTع علاطلااب ھتاÆØ لاو ةيسفنلا تادجتسلماSTة[وب 

íO ةجرد )1( .لمعلا لاجم. 

 ،<=¬ردلما ءادلأل يwاذلا م[وقتلا ةطخ عضو íO ةكراشلما .2

 .ةجرد )1( .اgذيفنتو

 ،<`لما ءامنلإا جمار†و تارودلا íO ةكراشلما ÆØع صر°?ا .3

 .ةجرد )1( .ھلمع لاجم íO ةبسûكلما تاراòلما فيظوتو

 ءوض íO ھصصخت لاجم íO عادبلإاو ديدجتلا ÆØع لمعلا .4

 .ةجرد )0,5( .لمعلا ةمظنأو حئاول

 سرادلما íO ن≤يسفنلا ن≤يئاصخلأا عم تارا[زلا لدابت .5

 ةلصلا تاذ تاردابلماو جماêTلا ÆØع علاطلال ةروا@©ا

 .ةجرد )0,5( .ھلمع لاجمب

 ةيلمعلا ھتاêTخ ز[زعíO w ةثيد°?ا تاينقتلا نم ةدافتسلاا .6

 .ةجرد )0,5( .ةينòلما ھتاراòم ةيمنتو

 .ةجرد )0,5(.ھلمع لاجمب ةطبترم لمع قاروأ دادعا .7

5 

10 

 تامدå?ا ميدقتب ةمgاسلما

 <=¬ردلما عمت@©ا íO ةيداشرلإا

 .ÆO°©او

 تلاكشلما ةشقانلم روملأا ءايلوأ عم تاءاقللا íO ةكراشلما .1

 .ةجرد )2( .اòل ةبسانلما لول°?ا حاSTقاو بلاطلل ةيسفنلا

 تايلاعفلا íO <=¬ردلما عمت@©ا دارفأ ةكراشم .2

 .ةجرد )2(.ةفلتå©ا

 تايلاعفلا ÆO íO°©ا عمت@©ا تاسسؤم عم ةكراشلما .3

 .ةجرد )1( .ةسردلما اgذفنت <Œلا ةفلتå©ا ة[وعوتلا

5 
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 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

11 

 نا@≠لاو سلا@©ا íO ھت[وضع ليعفت

 ھلمع لاجمب ةطبترلما ةيسردلما

 .يداشرلإا

  نا@≠لا íOةصاصتخا  ليعفتو  ماòمب مالملااو ةفرعلما .1

  .ةجرد )1( .ةيسردلما

  سلا@©او نا@≠لا تاعامتجا íO ةكراشلما ÆØع صر°?ا .2

 .ةجرد )1( .ةيسردلما

  سرغÉ تاòملأاو ءابلأا سلجم ةكراشلما ÆØع صر°?ا .3

 ميقلاب كسمتلاو ءانبلأا ىدل ةيباجيلإا تاòجتلاا

 .فصنو ن≤تجرد)2,5( .ةيلوؤسلما سح ةيمنتو ةيناسpلإا

 بلاطلل ةيسفنلا تابارطضلااو تلاكشلما ةشقانم .4

 )0,5( .ةيسردلما نا@≠لاو سلا@©ا íO اu¶عÉاتم ةيفيكو

 .ةجرد فصن

5 

12 

 ة[رادلإا تائيòلا ءاضعأ عم نواعتلا

 امب ةبلطلا ةياعرو معدل ةيميلعتلاو

 íO  ةيسردلما ةطشpلأا عم قفاوتي

 .<=>فنلا داشرلإا لاجم

 .ةجرد )1(.ةسردلما íO ن≤لماعلا عم يKاجيلاا لماعتلا .1

 ةيداشرلإا جماêTلا ذيفنت íO ةيس∏ردتلا ةئيòلا ةكراشلما .2

 .ةجرد )1,5( .بلاطلل ة[وعوتلاو

 ةسردلما ةرادإ ن≤ب ةيباجيا تاقلاعلا ديطوت íO ةكراشلما .3

 .ةجرد فصنو )1,5( .ن≤ملعلماو

 نم بلاطلا تاجايتحا  لوح تاحSTقلما ذيفنتو ذخلأا .4

 عم نواعتلاب ةيu§جوتلاو ةيداشرلإا تايلاعفلاو جماêTلا

 .ةجرد )1( .داولما <◊لعم

5 

13 

 تارش±لاو ةيمسرلا تلاسارلما ليعفت

 ھلمع لاجمب ةدراولا ميماعتلاو

 .يداشرلإا

 تاميلعتلاب لمعلاو تلاسارلما ماظن ةعÉاتمو ملاتسا .1

 تلاسارلماو ميماعتلاو تارش±لا قفو تاu§جوتلاو

 .ن≤تجرد )2( .ةيمسرلا

 íO )ةبلطلاب ةقلعتلما تا[وطلما( ةيداشرلاا داولما ع∏زوت .2

 ةجرد )1( .ةسردلماب ةزراب نكامأ

 íO ةيداشرلاا تامدå?ا ميدقتل  ةدراولا تارش±لا ليعفت .3

 .ةجرد )1(.ھتايلاعف

 تاب≥تكلاو تارش±لاو بتكلا عضول نكر صيصخت .4

 .ةجرد )1( .<=>فنلا داشرلإاب ةقلعتلما ÿ?ا...تا[وطلماو

5 

14 

 .ةجرد )1 (. ھصصخت لاجم íO ةينòلما تايافكلاب عتمتي .1 .ةنòلما تايقلاخأب ماSŸللاا

 .<=>فنلا داشرلاا ةنòلم O⁄لاخلأا قاثيلما ذيفنت ÆØع صرحي .2

 .ةجرد )1(

 .ةجرد )1( .ةيملعلا ةناملأاب عتمتي .3

5 
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 ةجردلا رشؤلما دنبلا  م
 

 تلااح íO ةبلطلاب ةصاå?ا تامولعلما ة[رس ÆØع ظفاحي .4

 .ةجرد )1( .ةعÉاتلماو ل[وحتلا

 .ةجرد )1( .نيديفتسلما عم ةينòلما ةقلاعلا ÆØع صرحي .5

15 

 ،تايصوتلاو تاu§جوتلا لبقت

 ÆØع صر°?او اu›وض ÆØع لمعلاو

 .اñu ذخلأا

 .ةجرد )1(. تاu§جوتلا لبقت .1

 .ةيفارشلاا ةرا[زلا تارامتساب ةقثولما تايصوتلا ةعÉاتم .2

 .ن≤تجرد )2(

 ذيفنت لقرعŒ> wلا تايدحتلاو تارêTلما حيضوت .3

 .ةجرد )1(.تايصوتلا

5 
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 A@?فنلا ي:اصخلأا ءادأ ةع2اتلم ةيفارشإ ةرا*ز ةرامتسا

 ةيعوتلاو داشرلإا مسق – يKلاطلا داشرلإاو FAلما ھيجوتلا ةرئاد 

  
 

 

 )1( ضرم ریغ                 )2( لوبقم                   )3( دیج                  )4( ادج دیج                    )5( زاتمم
 

 رايعلما لاQRا
 ةداجلإا بناوج ةجردلا  دونبلا م

 :اYZلدأو

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م
اج

نإ ل
لا زاج

 ةبلط

 ?<=اردلا ليصحتلا عفرل ةيداشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ 1  -,+اردلا ليصحتلا

 .ةبلطلل

5 

 RSع ةبلطلا ةدعاسلم ةOوبLMلاو ةيسفنلا تاراشHسلإا ميدقت 1  -,+اردلا مدقتلا

 .?<Wفنلا قفاوتلاو فيكتلا

5 

 - - - ملعتلا تارا2م
م

اج
دتلا ل _ر

 س

م*وقتلاو  
 ةطبترلما ةيسردلما نا^`لاو سلا^[ا \] ھتOوضع ليعفت 1 لاعف ملع< لجأ نم س9ردتلا

 .يداشرلإا ھلمع لاجمب

5 

 5 .ةيتاذلا ةينgلما تاراgلماو فراعلما ةيمنتو رOوطت 1 تارا2لما ةيمنت لجأ نم س9ردتلا
 صرopاو اnjوض RSع لمعلاو ،تايصوتلاو تاijجوتلا لبقت 1 ملعتلا لجأ نم مGوقتلا

 .اtj ذخلأا RSع

5 

م
اج

 ل

 ومنلا

لا
bc

d@A 

لل
 ةبلط

رو اع
ي

fZم 
 يدرف داشرإ جمارب ذيفنتو دادعuو .ةلاopا ةسارد ليعفت 1  مNOاMاجتاو ةبلطلا ميق

 .ةلاح لxل  بيلاسلأاو تاءارجلإا ةبسانم ةاعارمو

5 

 :ةسردلما :A@?فنلا ي:اصخلأا مسا

 :ةرا*زلا خ*رات :g@Aاردلا ماعلا

 :ةرا*زلا مقر :فللما مقر

 :رئازلا مسا : ةعاسلا
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 A@?فنلا ي:اصخلأا ءادأ ةع2اتلم ةيفارشإ ةرا*ز ةرامتسا

 ةيعوتلاو داشرلإا مسق – يKلاطلا داشرلإاو FAلما ھيجوتلا ةرئاد 

  
PQملاسو ةبلطلا ةTOيامحو مTOيامحو ةبلطلا ةدعاسم 1  مzjدادعإب ةيكولسلا ر{اوظلا نم م 

 تارضاp[او صصopاÇ ،عونتم \Äمج ھيجوت ذيفنتو

 ليعفتو ،ةيداشرإ لئاسوو تاودأ ميمصتو ةيijجوتلا

 .ةثيدopا تاينقتلا

 ر*وطتلا بناوج 5

 :اYZلدأو
 

 بMاولماب ءانتعلااو م2معدو ةبلطلا ةياعر

 ثحبلا تارا2م ةيمنتو تاردقلا زGزع<و

 -_لعلا

 ةعäاتلم ةيسفنو ةOوàرت  تايلاعف و تاردابمو  ثوحب ءارجإ 1

 .ةبلطلل ?<Wفنلا ومنلا

5 

 اãjاءارجإ ةبسانمو \Äمج داشرإ جمارب ذيفنتو دادعإ 2

 .ةبلطلل ?<çéèلا ومنلا وحن اåjيلاسأو

5 

م
اج

او ةدايقلا ل
ادلإ ةر ةمكوlmاو    

 5 .ةنgلما تايقلاخأب ماLëللاا 1 ةدايقلا ةيلعاف
 ?<Wفنلا ومنلا معدت ةلعافو ةلماش ةيئارجإ ةطخ دادعإ 1 رGوطتلاو طيطختلا ةيلعاف

o^ةبلطلا تائف عيم. 

5 

 يòاصخلأا ماgم ةعيبطل ةمظنلما تافللماو تلا^óلا دادعإ 2

 .?<Wفنلا

5 

 - -  ملعتلاو ميلعتلا ةدايق
 ةدراولا ميماعتلاو تارشõلاو ةيمسرلا تلاسارلما ليعفت 1 ةيلالماو ةGرادلإاو ةGرشfلا دراولما ةرادإ

 .يداشرلإا ھلمع لاجمب

5 

 معدل ةيميلعتلاو ةOرادلإا تائيgلا ءاضعأ عم نواعتلا 1 -,+ردلما ءادلأا ةمكوح

 لاجم \]  ةيسردلما ةطشúلأا عم قفاوتي امب ةبلطلا ةياعرو

 .?<Wفنلا داشرلإا

5 

 عمتlmاو روملأا ءايلوأ عم ةكارشلا 

 lQnoا

 ?<=ردلما عمت^[ا \] ةيداشرلإا تامدoéا ميدقتب ةم{اسلما 1

 .\pR[او

5 

 )ةيميلعتلا ةيريدلمO يسفن داشرإ فرشم دوجو مدع ةلاح في يسفنلا يئاصخلأل ةعباتم ةر9ز ذيفنت ريدلما دعاسم وأ ةسردلما ريدلم قيح( §

  :رئازلا مسا §

 ........................................................عيقوتلا .................................... يسفن داشرإ فرشم :ةفيظولا §

 .......................................................عيقوتلا .....................................................ةسردلما ريدم §

                ......................................................عيقوتلا ..............................................ةسردلما ريدم دعاسم §
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يبلاطلا داشرلإاو ينھملا ھیجوتلا زكرم  

يسفنلا داشرلاا مسق - ةیعوتلاو داشرلإا ةرئاد  

 CDEفنلا داشرلاا مسقل – ةيعوتلاو داشرلاا ةرئادب ةصا+*ا تا'&طصلما       

  فیرعتلا حلطصملا م
 ةیزیلجنلاا ةغللاب ةیبرعلا ةغللاب

 Psychological( ةيسفنلا ة$#لا 1
Health( 

 عم ةداعــسلاب روعــشلاو يعامتجلااو يــسفنلا قفاوتلاو رارقتــسلاا نم ةلاح
 .ةیتاذلا تاءافكلاو تاراھملا للاغتسا ىلع ةردقلاو درفلل نیرخلآا عمو تاذلا

 512ردلما 012فنلا داشرلإا 2
)School 

Psychological 
Counselling( 

 يئاصـخلأا ( دشـرملا وھ صصـختم صخشـ اھب موقی ةیلعافت ةیكیمانید ةیلمع
 تلاكشـم نم يناعی يذلاو ) دشـرتسـملا( بلاطلا ةدعاسـمل )يسـردملا  يسـفنلا

 .قفاوتلا نم ىوتسم لضفأ قیقحتل ةیسردملا ةئیبلا يف فیكتلا مدع

 Psychological ةيسفنلا ةراش8سلاا 3
counseltation 

 بلط لجلأ )ریشـتسـم( دشـرتسـم و )جلاعم( يسـفن دشـرم نیب متت يتلا ةیلمعلا
 ..دشرتسملا ھجاوت يتلا تلاكشملا لوح ةدعاسملا

 فینــصتو صیخــشت لجلأ بلاطلا ةلاحب ةقلاع اھل يتلا تامولعملا عمج يھ )Case Study( ةلا$;ا ةسارد 4
 .ةسردملاب يعامتجلاا / يسفنلا يئاصخلأا لبق نم ةلكشملا

 Individual( يدرفلا داشرلإا 5
Counselling ) 

 نا دعب يسـفنلا يئاصـخلاا هذفنی ةحرتقملا ةیجلاعلا ،ةیداشـرلاا بیلاسـلأا دحأ
 داــشرا ىلا اھلیوحت يعدتــسی يتلا ةلاحلا ىدل ةراــشتــسلاا بولــسأ ذفنتــسی
 يوحی  يدرف داــــشرا جمانـرب دادعـاو ،ةلـاحـلا ةــــساردبـ ھمـایـق دعـب ،يدرف
 .ةیداشرلاا تاسلجلا نم ةعومجم

 )A )Group counselling@م<;ا داشرلإا 6

 يف ةیرمعلا ةئفلا تاذو ةــسناجتم ةئف فدھتــسی يــسفنلا داــشرلإا عاونأ دحا
 مدختست يتلا ةلاعفلا بیلاسلأا نم وھو ،ةمدقملا ةیداشرلاا ةمدخلل وا ةلكشملا
 ةعـباتـمو اھـتیمنتو مھتامـامـتھاو دارفلأا تلاكــــشم نم عــــساو ىدمـ ةجـلاعـمل
 .مھلویمو مھتاردق

 ةھج وا )يــسفن يئاــصخا( يــسفن دــشرم ىلإ )بلاطلا (دــشرتــسملا ةلاحإ  Referral ةلاحلإا 7
 .هرما يلو وا دشرتسملا ةقفاومب ىرخأ صاصتخا

 دـشرملا هریدیو ھـضعب وأ داـشرلإا قیرف مـضی ،ةلاح ةـشقانمل صاخ عامتجا Case Canference ةلا$;ا رمتؤم 8
 .)ةلاحلا (ب نیطبترملا دحا دوجو عم يسفنلا

 Case Study( ةلا$;ا ةسارد رGرقت 9
Report( 

 ةسارد دعب بلاطلا نع ةسردملاب يعامتجلاا / يسفنلا يئاصخلأا هدعی ریرقت
 ةلكــــشملا فــــصو نمــــضتیو ةــــساردلا كلت جئاتن زربأ ھیف صخلت ھتلاح
 .اھنأشب اھاری يتلا تایصوتلاو اھلایح تذختا يتلا تلاخدتلاو تاءارجلااو
 

 School( 512ردلما 012فنلا يLاصخلأا* 10
Psychologist( 

 ةیھیجوتلاو ةیــــسفنلا تامدخلا میدقتل اینھمو ایملع لھؤمو  صــــصختم درف
 قفاوتلا قیقحتو بلاطلا ةیـصخشـل لماكتملاو میلسـلا ومنلا قیقحتو ةیسـردملا
 دق يتلا ةیوبرتلاو ةیصـخشـلا تابوعصـلاو تلاكشـملا ىلع بلغتلاو يسـردملا
 تارامتـسلااو ةیجلاعلا ططخلاو ةطـشنلأاو جماربلا للاخ نم بلاطلا ھجاوت
 .يسردملا يسفنلا داشرلإا لاجمب ةلصلا تاذ ةلاحلا ةساردو تلاباقملاو

11 
 012فنلا داشرإ فرشم*

 

)Psychological 
counselling 
supervisor( 

 فارــشإ لاجم يفً ایلمعوً ایرظن بردملاوً ایمیداكأوً ایملع لھؤملا صخــشلا
 تامدخلا ىلع فارــــشلاا ةیلمعب مایقلاب صتخملا وھو  يــــسفنلا داــــشرلاا
 نییسـفنلا نییئاصـخلأا لبق نم ةیسـردملا ةئیبلا يف ةمدقملا ةیھیجوتلاو ةیسـفنلا
 .سرادملا يف

 (ميلعتلاو ةيبرتلا ةرازوب –يفيظولا فصولا تاقاطبو تاصاصتخاب ةيرازولا تارارقلا) ةيمسرلا تايمسلما*

مصطلحات بمجال الارشاد النفسي
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يبلاطلا داشرلإاو ينھملا ھیجوتلا زكرم  

...................ةظفاحمب يبلاطلا داشرلإاو ينھملا ھیجوتلا ةرئاد  

ةیعوتلاو داشرلإا مسق  

 م2023 ربمتبس 3 رادصإ...يسفنلا داشرلإا مسقب ةدوجلا تابلطتم نم رصحلا ةرامتسا •
 

  ةسردملا / ةظفاحملا ىوتسم ىلع ةیسفنلا تلااحلاب رصح
 م20     /   20    يساردلا ماعلل

 ةرازولا ماع ناویدب ةیعوتلاو داشرلاا ةرئادب يسفنلا داشرلاا مسقل ةرامتسلاا لسرت •
  )يسارد لصف لك ةیاھن( .يسفنلا داشرلإا فرشم نم تلاسارملا ماظنب ةرامتسلاا لسرت •
 .اھب لمعلاو سرادملاب نییسفنلا نییئاصخلأا عیمجل ةرامتسلاا ممعت •
 .ةیعوتلاو داشرلإا مسق ىلإ يسارد لصفلا لك ةیاھن عم ةرامتسلإا يسفنلا يئاصخلأا لسری •
 .)ةیسیئر ةلكشم( ةیسفنلا ةلكشملا •
 .)ةیعرف ةلكشم( ىرخلأا تلاكشملا •
 .ةلاحلل فرشملا هدعی يذلا ریرقتلا وأ /ةدمتعملا ةلاحلا ةسارد عم فینصتلا قباطتی نا بجی •
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 ةيرسلاا ةيسفنلا تلاكشلما

 
        

         ةيداصتقلاا ةيسفنلا تلاكشلما 4

 قوقح وضعل ةلولمحا تلاالحا 5
 لفطلا

        

         )اهركذا (ىرخأ 6
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 رابط الموقعم رابط الموقعم

1
الأمراض النفسية والعقلية والاضطرابات 

السلوكية عند الأطفال.
zip.9391507a40/com/uploads.http://up.g4z4

8
أسس الصحة النفسية.

http://up.g4z4.com/uploads/2022525257.zip

2
الحرب النفسية.

3a9d035baf.zip/com/uploads.http://up.g4z4
9

القلق وادارة الضغوط النفسية.
http://up.g4z4.com/uploads/d076f7df7e.zip

3
الهستيريا.

http://up.g4z4.com/uploads/da4abdecef.zip
10

الموجز في التحليل النفسي. 
http://up.g4z4.com/uploads/cb75fc9835.zip

4
سيكولوجية الشخصية المعوقة.

http://up.g4z4.com/uploads/8aa3ae4c6a.zip
11

علم النفس والفضاء.
http://up.g4z4.com/uploads/4214f2aac3.zip

5
فعالية الأنشطة الفنية للحد من حدة السلوك 

العدواني للأطفال
zip.com/uploads/cc07e78ee0.http://up.g4z4 

12
سيكولوجية العدوانية وترويضها.

http://up.g4z4.com/uploads/cda066e384.zip

6
علم التربية وسيكولوجية الطفل.

http://up.g4z4.com/uploads/957f0ea2c4.zip
13

الاحصاء السيكولوجي التطبيقي.
http://up.g4z4.com/uploads/f347dd9cd3.zip

7
سيكولوجية العلاج الجماعي للأطفال.

http://up.g4z4.com/uploads/a3ed68e483.zip
14

المراهقات والطب النفسي.
http://up.g4z4.com/uploads/5efe029e2e.zip

15
علم النفس المهني بين النظرية والتطبيق.

http://up.g4z4.com/uploads/68cac60861.zip
24

علم النفس الصناعي والتنظيمي.
http://up.g4z4.com/uploads/cc13ddb20d.zip

16
علم نفس الطفل المتخلف عقلياً.

http://up.g4z4.com/uploads/df92edb482.zip
25

علم النفس الاسري.
http://up.g4z4.com/uploads/838fb3c4ab.zip

17
مستقبل العلاج النفسي.

http://up.g4z4.com/uploads/e65fa9d74a.zip
26

علم النفس الدافعي.
http://up.g4z4.com/uploads/7fdc54352d.zip

18
سيكولوجية الالهام.

http://up.g4z4.com/uploads/67afe1d826.zip
27

التدخل المبكر للأطفال المصابين بمتلازمة داون.
http://up.g4z4.com/uploads/71d31cf313.zip

19
سيكولوجية الشك.

http://up.g4z4.com/uploads/dc4aaefe03.zip
28

برنامج ارشادي لتحسين مفهوم الذات عند 
الأطفال.

http://up.g4z4.com/uploads/edaa172d20.zip

20
اضطراب الانتباه لدى الأطفال.

http://up.g4z4.com/uploads/8173967d3a.zip
29

العقد النفسية كتب علم النفس وتنمية الذات.
http://multka.net/vb/showthread.php?t=49754

21
كيف يمكن أن تزيد من احترامك وتقديرك 

لنفسك.
http://up.g4z4.com/uploads/c177e99316.rar

30
الحزن والاكتئاب على ضوء الكتاب والسنة.

http://up.g4z4.com/uploads/01f4ea3e41.rar

22
الخجل والتشاؤم وعلاجهما.

http://up.g4z4.com/uploads/37da81438a.rar
31

الشجاعة من أجل الوجود.
http://up.g4z4.com/uploads/b7b46d1c6b.rar

مواقع إلكترونية في الارشاد والتوجيه
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 رابط الموقعم رابط الموقعم

32
الطب المسند في تطوير البحوث والرعاية 

الصحية.
http://up.g4z4.com/uploads/b5034c22da.rar

41
الحوار وبناء شخصية الطفل.

http://up.g4z4.com/uploads/8a14730048.rar

33
علاج الهموم.

http://up.g4z4.com/uploads/8498011f45.rar
42

المدرسة والصحة النفسية للتلاميذ.
http://up.g4z4.com/uploads/6148438cb7.rar

34
كن ايجابياً- تفاعل مع الحياة.

http://up.g4z4.com/uploads/e6e722e42d.rar
43

دراسات في سيكولوجية علم النفس المرضي.
http://up.g4z4.com/uploads/ed2eaa9dcb.rar

35
لكي تكون سعيدا.

http://up.g4z4.com/uploads/e42365231d.rar
44

علم نفس النجاح.
http://up.g4z4.com/uploads/cb92dad90d.rar

36
تبادل الأقنعة.

http://up.g4z4.com/uploads/4f93e9bf10.rar
45

رؤيتي- التحديات في سباق التميز.
http://up.g4z4.com/uploads/45dada77fd.rar

37
نصيحة لإصلاح البيوت.

http://up.g4z4.com/uploads/b46cd49404.rar
46

الشباب وأزمة التعبير.
http://up.g4z4.com/uploads/1cbbd86881.rar

38
استيقظ وعش.

http://up.g4z4.com/uploads/bdd95800a3.rar
47

الفراسة.
http://up.g4z4.com/uploads/d1c9fbda9f.rar

39
الطريق إلى القيادة وتنمية الشخصية.

http://up.g4z4.com/uploads/574a5fac6a.rar
48

كتاب المقابلة في الإرشاد والعلاج النفسي.
http://up.g4z4.com/uploads/91eb7c26a5.zip

40
كتاب اختبارات الذكاء والشخصية. 

http://up.g4z4.com/uploads/e39252fb96.zip
49

كتاب القرآن والصحة النفسية. 
http://www.hitham.net/01216991618_4682.zip

50
الانحرافات السلوكية ) الأسباب - العلاج (.

http://www.hitham.net/01216991926_4682.
zip

56
كتاب الطفولة في الإسلام.

http://up.g4z4.com/uploads/219a6762e6.zip

51
كتاب اضطراب الطفولة والمراهقة وعلاجها.

http://up.g4z4.com/uploads/2b3e3dd395.zip
57

معجم علم النفس والتربية. 
http://up.g4z4.com/uploads/3fca1ff4cc.zip

52
كتاب الإسلام وقضايا الأسرة.

http://up.g4z4.com/uploads/82f776c974.zip
58

كتاب أثر التربية الإسلامية في أمن المجتمع 
الإسلامي.

http://up.g4z4.com/uploads/c03c3af3f4.doc

53
كتاب سؤال وجواب في علم النفس التطوري 

)النمو(.
http://up.g4z4.com/uploads/c30e7c52ae.zip

59
كتاب دليل الإرشاد الأسري لأبرز المشكلات 

النفسية والسلوكية. 
http://up.g4z4.com/uploads/f0347baf1a.zip

54
كتاب المدرسة والصحة النفسية للتلاميذ. 

http://www.hitham.net/01215638970_4682.
zip

60
الإنسان وعلم النفس. 

http://www.hitham.net/01215666440_4682.zip

55
اختبار ذكاء الأطفال. 

http://www.hitham.net/01216066345_4682.
zip

61
أولادنــــا والأمـــراض النفسية.

zip.01216471804_4682/http://www.hitham.net
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